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Přijedete-li od zastávky Kamenec, po výstupu se dáte vpravo. Po asi 35 metrech doprava přejdete přes neozvučený přechod přes ulici Bohumínská. 
Na protějším chodníku půjdete doleva s nízkou zídkou po pravé ruce.
Pokud přijedete z opačného směru, po výstupu se dáte vlevo a půjdete s nízkou zídkou po pravé ruce.
Odtud je popis stejný pro oba směry.
Jakmile zídka skončí, dáte se doprava na pevné schody vedoucí nahoru na lávku. Přejdete přes lávku nad řekou. Na konci lávky sejdete doprava schody dolů. 
Od schodů pokračujte rovně a držte se na levé straně cesty. Asi po 10 metrech přejdete odbočku doleva.
Vy ale pokračujete v přímém směru. Po dalších 10 metrech se cesta stočí doleva. 
Zde si pak přejděte napravo. Pokračujete podél trávy po pravé straně. Jakmile tráva skončí, zatočíte doprava a půjdete asi 20 metrů. Po pravé ruce bude Památník Rudé armády, což je cíl vaší cesty.
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Přijedete-li od zastávky Kamenec, po výstupu se dáte doprava. Půjdete po pravé straně chodníku asi 35 metrů. Cestou minete sloup osvětlení a po 35 metrech dojdete ke sloupku značky. Zde se otočíte doprava a bude před Vámi neozvučený přechod přes ulici Bohumínská. Přecházíte čtyři pruhy vozovky, tak dbejte zvýšené opatrnosti. Na protějším chodníku zatočíte doleva a půjdete s nízkou zídkou po pravé ruce.
Pokud přijedete z opačného směru, po výstupu se dáte doleva a půjdete s nízkou zídkou po pravé ruce.
Odtud je popis stejný pro oba směry.
Jakmile zídka skončí, zatočíte doprava na pevné schody vedoucí nahoru na lávku. Schody se pět krát stočí doleva. Až dorazíte nahoru, zatočíte doprava a přejdete přes lávku nad řekou. Na konci lávky zatočíte doprava na schody vedoucí dolů. I tady se schodiště stáčí pět krát doleva. 
Pod schody půjdete cestičkami ohraničenými travou, je ale vhodné se vždy držet námi doporučené strany, abyste neodbočili nesprávnou cestou. Auta zde nikde nejezdí, jde výhradně o pěší cesty.
Od schodů jděte rovně a držte se levé strany. Asi po 10 metrech je vlevo odbočka, tu musíte minout a pokračovat rovně.
Po dalších 10 metrech se chodník stáčí doleva (cca v úhlu 40 stupňů). Zahněte a pak přejděte na pravou stranu cesty. 
Jděte po pravé straně podél trávy. Jakmile tráva skončí, dejte se doprava. Asi po 20 metrech po pravé ruce pak bude Památník Rudé armády, což je cíl vaší cesty.   
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Z místa setkání, odtud, kam vedl výše uvedený popis cesty tam, když máte památník za zády, se vydáte doleva. Po 1 metru zeleně jděte cestičkou vlevo.
Držte se její pravé strany. Cesta se asi po 50 metrech stočí mírně doprava, a po dalších asi 10 metrech minete odbočku vpravo. Pokračujte rovně na pevné schody vedoucí na lávku, přes kterou přejdete nad řekou. Na konci sejdete schody dolů a dáte se chodníkem doleva. Asi po pěti metrech bude na zemi reliéfní dlažba značící neozvučený přechod.
Pro autobus směr Kamenec pokračujte asi 50 metrů rovně.
Pokud chcete autobus v opačném směru, tak přejdete doprava přes neozvučený přechod. Na protějším chodníku zatočíte doleva a půjdete asi 35 metrů k druhému sloupu veřejného osvětlení, kde je zastávka.
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Z místa setkání, odtud, kam vedl výše uvedený popis cesty tam, když máte památník za zády, se vydáte doleva. Jakmile minete po levici asi metr zeleně, zatočíte vlevo na cestičku. Držte se její pravé strany. Asi po 50 metrech se stočí mírně doprava, a po dalších asi 10 metrech minete vpravo odbočku. Vy Pokračujte rovně na pevné schody vedoucí na lávku, přes kterou přejdete nad řekou. Na konci sejdete schody dolů a dáte se chodníkem doleva. Asi po pěti metrech bude na zemi reliéfní dlažba s puntíky. Odtud máte dvě možnosti.
Pro autobus směr Kamenec pokračovat rovně asi 50 metrů podél silnice.
Dojít k pruhu reliéfní dlažby s puntíky. To je zastávka autobusu směr Kamenec.
[bookmark: _GoBack]Nebo, pokud chcete na autobus v opačném směru, tak nepokračujete rovně, ale na reliéfní dlažbě zatočíte doprava a přejdete přes neozvučený přechod. Na protějším chodníku zatočíte doleva a půjdete asi 35 metrů k druhému sloupu veřejného osvětlení, kde je zastávka.
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Popis trasy vytvořilo
Navigační centrum SONS ČR 

navigace.sons.cz 

Pro další případné upřesnění trasy se s námi neváhejte spojit:
Tel: 221 462 412
Email: navigace@sons.cz
Šťastnou cestu!


