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[bookmark: _Stručný_popis_cesty]Stručný popis cesty tam (zastávka Prazdroj)
Přijedete-li autobusem nebo trolejbusem od zastávky Gambrinus, po výstupu se dáte doleva a půjdete ulicí U Prazdroje. Přibližně po sto metrech bude po pravé ruce vstup do areálu Plzeňského Prazdroje.
Vejdete dovnitř a půjdete asi 90 metrů. Váš cíl bude na levé straně.

Pokud přijedete autobusem nebo trolejbusem, který jede ve směru zastávka Gambrinus, po výstupu se dáte vpravo a půjdete ulicí U Prazdroje. Přibližně po 75 metrech budou před vámi schody vedoucí nahoru na lávku nad silnici. Vyjdete schody a nahoře se pak dáte doprava. Přejdete tak nad silnicí. Lávka se potom začne točit doprava a klesat. 
Po pravé ruce bude potom pár schodů dolů, které sejdete a dáte se doprava. 
Přibližně po 75 metrech bude před vámi vstup do areálu Plzeňského Prazdroje.
Vejdete dovnitř a půjdete asi 90 metrů. Váš cíl bude na levé straně.



[bookmark: _Podrobný_popis_cesty]Podrobný popis cesty tam (zastávka Prazdroj)
[bookmark: _GoBack]Přijedete-li autobusem nebo trolejbusem od zastávky Gambrinus, po výstupu se dáte doleva. Půjdete ulicí U Prazdroje s trávníkem  po pravé ruce. Tráva pak skončí a vy se posunete doprava až k budově. Podél budovy budete pokračovat přibližně 100 metrů a cestou minete dva vjezdy po pravé ruce. Každý vjezd je ve výklenku, proto se snažte držet přímý směr, který Vám určovala budova. 
Asi po 100 metrech budova po pravé ruce zatočí mírně doprava, minete poštovní schránku a po pravé ruce bude vchod do areálu. Zatočíte doprava, vejdete do areálu a budete pokračovat se zdí po pravé ruce. 
Když zeď po pravé ruce skončí, vy stále budete pokračovat rovně. Dojdete k třetí budově po pravé ruce a od brány ujdete asi 90 metrů. U třetí budovy se otočíte doleva a přejdete dvůr na druhou stranu, kde je cíl Vaší cesty. 

Pokud přijedete autobusem nebo trolejbusem, který jede ve směru zastávka Gambrinus, po výstupu se dáte doprava. Půjdete tak ulicí U Prazdroje s vozovkou po pravé ruce. Na konci zastávky pokračujete rovně a po pravé ruce začnou kovové sloupky asi metr vysoké a tři metry od sebe. Podél sloupků dojdete až k pevným kovovým schodům, které vedou nahoru na lávku nad silnicí. Schody zatočí čtyřikrát doprava. Jakmile budete nahoře, dáte se vpravo a budete pokračovat se zábradlím po pravé ruce. Lávka se začne točit doprava a klesat dolů. Až zábradlí po pravé ruce skončí, otočte se doprava, sejděte pár schodů dolů, až dojdete k plotu před Vámi. 
U plotu zatočíte doprava a půjdete ulicí U prazdroje asi 75 metrů. Chodník se bude točit doleva. Plot pak vystřídá tráva a začne budova. U budovy se přesunete na pravou stranu chodníku a půjdete až ke vchodu do areálu Plzeňského Prazdroje. Nevcházíte hned dovnitř, ale zatočíte doprava a po levé ruce minete výjezd a vjezd do areálu. Na protějším chodníku máte po levé ruce další vchod do areálu. Zde zatočíte doleva, vejdete do areálu a budete pokračovat se zdí po pravé ruce. 
Když zeď po pravé ruce skončí, stále budete pokračovat rovně. Dojdete k třetí budově po pravé ruce a od brány ujdete asi 90 metrů. U třetí budovy se otočíte doleva a přejdete dvůr na druhou stranu, kde je cíl Vaší cesty.
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Potřebujete-li na autobus nebo trolejbus, který přijíždí od zastávky Gambrinus, před areálem se dáte doleva a půjdete asi 100 metrů, kde bude po pravé ruce zastávka. 
Pokud potřebujete opačný směr, před areálem půjdete vpravo. Potom po levé ruce přejdete přes lávku nad silnicí. Dole od schodů půjdete rovně asi 75 metrů k vaší zastávce.

[bookmark: _Podrobný_popis_cesty_1]Podrobný popis cesty zpět (zastávka Prazdroj) 
Potřebujete-li na autobus nebo trolejbus, který přijíždí od zastávky Gambrinus, před areálem se dáte doleva. Půjdete podél zdi asi sto metrů. Cestou minete dva vjezdy po levé ruce. Každý vjezd je ve výklenku, proto držte přímý směr, který určuje budova. 
Za druhým vjezdem se přesunete na pravou stranu chodníku, kde bude trávník. Asi po pěti metrech trávník zatočí doprava a dovede Vás k vozovce. S vozovkou po pravé ruce pak pokračujete asi 10 metrů ke kovovému označníku zastávky.

Pokud potřebujete opačný směr, na autobusy a trolejbusy jedoucí do zastávky Gambrinus, před areálem jděte vpravo. Po pravé ruce minete, budovu, trávník a začne plot. Podél plotu půjdete asi pět metrů. Pak se přesunete na levou stranu chodníku, kde bude nízká zídka. Půjdete až k pár schodům po levé ruce. Schody vyjdete a zatočíte doleva. Půjdete do kopce po chodníku, který se bude točit a dovede Vás na lávku nad silnicí. Pokračujte stále se zábradlím po levé ruce. Jakmile zábradlí skončí, zatočíte doleva a sejdete točící schody dolů. Pod schody pokračujete rovně, po levé ruce míjíte kovové sloupky asi metr vysoké 3 metry od sebe. Cca po 35 metrech sloupky skončí, po levé ruce bude vozovka. Podél ní dojdete přibližně po 30 metrech ke kovovému označníku vaší zastávky. 
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Popis trasy vytvořilo
Navigační centrum SONS ČR 

navigace.sons.cz 

Pro další případné upřesnění trasy se s námi neváhejte spojit:
Tel: 221 462 412
Email: navigace@sons.cz
Šťastnou cestu!


