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[bookmark: _Stručný_popis_cesty]Stručný popis cesty tam (tramvaj Tržnice)
Přijedete-li ve směru Okresní soud, vystoupíte na ostrůvek v ulici tř. Svobody. Po výstupu se dejte doleva a po 10 metrech dojdete k ozvučenému přechodu. Nejdřív přejdete doleva ulici tř. Svobody a následně doprava ulici Aksamitova. Po přejití ulice se Dejte vlevo do této ulice a pokračujte tak po jejím pravém chodníku.

Pokud přijedete od Okresního soudu, vystoupíte na ostrůvek v ulici tř. Svobody. Po výstupu se dáte doleva a po 10 metrech přejdete doprava přes ozvučený přechod. Na protějším chodníku se dáte doleva. Přibližně po 10 metrech zatočíte doprava a půjdete ulicí Aksamitova.
Odtud je popis cesty stejný pro oba směry. 
Pokračujete ulicí Aksamitova až na její konec. Přibližně po 100 metrech přejdete v přímém směru ulici Vídeňská a před Vámi je vchod na cyklostezku. 
Přibližně po 30 metrech cyklostezka zatáčí doprava, vy ale musíte jít stále rovně na asfaltovou pěšinu. Po 25 metrech se tato pěšina kříží s jinou cyklostezkou. Pokračujete stále rovně a po dalších 50 metrech dojdete na křižovatku. Zde zatočte doleva a po 25 metrech dojdete na místo setkání.


[bookmark: _Podrobný_popis_cesty_2]Podrobný popis cesty tam (tramvaj Tržnice)
Přijedete-li ve směru Okresní soud, vystoupíte na ostrůvek v ulici tř. Svobody. Po výstupu se dáte doleva, minete kovový označník zastávky a ostrůvek klesne na úroveň vozovky. Dojdete ke sloupu semaforu, na kterém je tlačítko přechodu. Zde se otočíte doleva a před Vámi bude ozvučený přechod přes koleje a jeden pruh vozovky. Přejdete přes přechod a otočíte se doprava. Před Vámi bude další ozvučený přechod přes ulici Aksamitova. Přejdete přes přechod, zatočíte doleva a půjdete ulicí Aksamitova po jejím pravém chodníku.  

Pokud přijedete od Okresního soudu, vystoupíte na ostrůvek v ulici tř. Svobody. Po výstupu se dáte doleva, minete kovový označník zastávky a ostrůvek klesne na úroveň vozovky. Dojdete ke sloupu semaforu, na kterém je tlačítko přechodu. Tady se otočíte doprava a před Vámi bude ozvučený přechod přes jeden pruh vozovky. Přejdete přes přechod a otočíte se doleva. Přibližně po 10 metrech zatočíte doprava a půjdete ulicí Aksamitova.
Odtud je popis cesty stejný pro oba směry. 
Pokračujete ulicí Aksamitova přibližně 80 metrů, chodník pak končí a po pravé ruce bude vjezd do dvora. Vjezd minete a pokračujete stále rovně ulicí Aksamitova. Po dalších asi 20 metrech chodník končí a po pravé ruce bude ulice Vídeňská. Není tady přechod, ale ulice Vídeňská je velmi klidná. Přecházíte tedy v přímém směru ulici Vídeňská a na protějším chodníku je asi metr široký pruh zeleně. Projdete trávou a na chodníku se dáte doleva. Po pár metrech bude po pravé ruce cyklostezka. Zatočíte doprava a půjdete po cyklostezce.
Prvních 30 metrů doporučujeme jít po levé straně, i když je to v protisměru. Cyklostezka pak zatáčí mírně doprava a vy pokračujete rovně po asfaltové pěšině a sejdete z cyklostezky. Po dalších 25 metrech se tato pěšina kříží s další cyklostezkou. Pokračujete rovně a přejdete přes cyklostezku. Po 50 metrech zatočíte doleva a po 25 dojdete na místo setkání.
Na cyklostezce dbejte zvýšené opatrnosti.

[bookmark: _Stručný_popis_cesty_3]Stručný popis cesty tam (tramvaj Výstaviště Flora)
Přijedete-li od Okresního soudu, vystupujete přímo na vozovku ulice Wolkerova. Po výstupu pokračujte rovně až na chodník. Na chodníku se dejte vpravo a jděte asi 50 metrů, kde po pravé ruce bude neozvučený přechod přes ulici Wolkerova. Přejdete přes přechod, zatočíte doleva a půjdete po pravé straně chodníku podél nízké zídky ulicí Wolkerova.
Pokud přijedete z opačného směru, vystupujete přímo do vozovky ulice Wolkerova. Po výstupu pokračujte rovně až na chodník, kde se dejte vlevo. Půjdete po pravé straně chodníku podél nízké zídky ulicí Wolkerova.
Odtud je popis cesty stejný pro oba směry. 
Podél nízké zídky dojdete na její konec. Po pravé ruce bude výklenek a v něm dvě odbočky doprava. Druhou odbočkou zatočíte doprava a půjdete parkem po pravé straně chodníku asi 550 metrů. Zeleň po pravici bude cestou 16 krát přerušena odbočkami chodníků různé šířky. Za 16. odbočkou se přesunete na levou stranu chodníku a po 25 metrech tak dojdete na místo setkání.


[bookmark: _Podrobný_popis_cesty]Podrobný popis cesty tam (tramvaj Výstaviště Flora)
Přijedete-li od Okresního soudu, vystupujete přímo na vozovku ulice Wolkerova. Po výstupu pokračujte rovně až na chodník. V cestě může být zábradlí, které je přerušované, a to vždy asi metr zábradlí a metr volno. Projděte mezerou a Dostanete se tak na chodník, kde se dáte vpravo.
Půjdete se zábradlím po pravé ruce asi 40 metrů, pak po pravé ruce minete zeleň. Jakmile zeleň skončí, otočte se doprava a bude tak před Vámi neozvučený přechod přes ulici Wolkerova. Dbejte zvýšené opatrnosti, přecházíte pruh vozovky, koleje a další pruh vozovky. Na protějším chodníku, zatočíte doleva a půjdete po pravé straně chodníku podél nízké zídky ulicí Wolkerova.
Pokud přijedete z opačného směru, vystupujete přímo navozovku ulice Wolkerova. Po výstupu pokračujte rovně až na chodník. V cestě může být zábradlí, které je přerušované, a to vždy asi metr zábradlí a metr volno. Dostanete se na chodník, zatočíte doleva a půjdete po pravé straně chodníku podél nízké zídky ulicí Wolkerova.
Odtud je popis cesty stejný pro oba směry. 
Podél nízké zídky dojdete na její konec. Jakmile zídka skončí, chodník se rozšíří a vy se posunete doprava a budete pokračovat se zelení po pravici. Asi po pěti metrech bude první odbočka chodníku doprava do parku. Tuto odbočku minete a po dalších deseti metrech bude druhá odbočka chodníku doprava. Tady zatočíte doprava a půjdete parkem po pravé straně chodníku asi 550 metrů. Zeleň po pravici bude cestou 16 krát přerušena odbočkami chodníků různé šířky. Za 16. odbočkou se přesunete na levou stranu chodníku a po 25 metrech dojdete na místo setkání.
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Pokud místo setkání bude na levé straně, jak bylo uvedeno v popise výše, vydejte se parkem opačným směrem, tak aby toto místo setkání bylo po vaší pravé straně. Přibližně po 25 metrech bude po pravé ruce odbočka chodníku doprava. Zatočíte doprava a půjdete stále  rovně až k vozovce ulice Vídeňská. Přecházet budete šikmo doleva, a až se dostanete na chodník, zatočte mírně doprava. Půjdete ulicí Aksamitova asi 100 metrů, až dojdete na křižovatku s ulicí tř. Svobody.
Pokud chcete na zastávku tramvají příjezd od Okresního soudu, na křižovatce zatočíte doleva a pak po 10 metrech doprava přes ozvučený přechod. Na ostrůvku zatočíte doleva a přibližně po pěti metrech dojdete ke kovovému označníku zastávky.
Chcete-li jet opačným směrem, na křižovatce se otočte doprava a přejděte tak přes ozvučený přechod ulici Aksamitova a hned doleva přes přechod na ostrůvek. 
Na tramvajovém ostrůvku jděte vpravo a asi po pěti metrech dojdete ke kovovému označníku zastávky.

[bookmark: _Podrobný_popis_cesty_3]Podrobný popis cesty zpět (tramvaj Tržnice)
Pokud místo setkání bylo opravdu na levé straně, jak bylo uvedeno v popise výše, parkem se vydáte opačným směrem, tak aby toto místo setkání bylo po vaší pravé straně. Přibližně po 25 metrech bude po pravé ruce odbočka chodníku doprava. Zatočíte zde vpravo a půjdete stále rovně po chodníku. Přibližně po 50 metrech budete přecházet v přímém směru přes cyklostezku. Přibližně po 30 metrech v přímém směru vejdete na cyklostezku a po dalších 30 metrech dojdete k vozovce ulice Vídeňská. Přecházet budete šikmo doleva, a až se dostanete na chodník, zatočte mírně doprava a jděte po chodníku ulicí Aksamitova. Přibližně po 100 metrech dojdete na křižovatku s ulicí tř. Svobody.
Pokud chcete na zastávku tramvají příjezd od Okresního soudu, tak na křižovatce zatočíte doleva a půjdete asi 10 metrů. Na reliéfní dlažbě se otočíte doprava a před Vámi bude ozvučený přechod přes jeden pruh vozovky. Přejdete přes přechod a na ostrůvku půjdete vlevo. Přibližně po pěti metrech dojdete ke kovovému označníku zastávky.
Chcete-li jet opačným směrem, na křižovatce se otočte doprava a přejdete přes ozvučený přechod ulici Aksamitova. Na protějším chodníku se otočíte doleva a bude před Vámi ozvučený přechod přes ulici tř. Svobody. Přejdete pruh vozovky a koleje. Na tramvajovém ostrůvku jděte vpravo a asi po pěti metrech dojdete ke kovovému označníku zastávky.  

[bookmark: _Stručný_popis_cesty_5]Stručný popis cesty zpět (tramvaj Výstaviště Flora)
Pokud místo setkání bude opravdu na levé straně, jak uvádíme v popise výše, parkem se vydáte opačným směrem, tak aby toto místo setkání bylo po vaší pravé straně. Projdete parkem v přímém směru a dojdete až k vozovce ulice Wolkerova. U vozovky zatočíte doleva a podél ní půjdete asi 85 metrů až k přechodu.
Pokud chcete na zastávku směr Okresní soud, podél vozovky pokračujte asi 10 metrů ke kovovému označníku. 
Chcete-li jet opačným směrem, přejděte přes neozvučený přechod ulici Wolkerova. Na protějším chodníku zahněte vlevo a podél vozovky pak jděte přibližně 50 metrů ke kovovému označníku zastávky.

[bookmark: _Podrobný_popis_cesty_1]Podrobný popis cesty zpět (tramvaj Výstaviště Flora)
Pokud místo setkání bylo opravdu na levé straně, jak bylo uvedeno v popise výše, parkem se vydáte opačným směrem, tak aby toto místo setkání bylo po vaší pravé straně. Projdete parkem v přímém směru a dojdete až k vozovce ulice Wolkerova. U vozovky zatočíte doleva a podél vozovky půjdete asi 85 metrů. Chodník pak klesne na úroveň vozovky a na zemi bude reliéfní dlažba s puntíky.
Pokud chcete na zastávku směr Okresní soud, podél vozovky pokračujte asi 10 metrů ke kovovému označníku. 
Chcete-li jet opačným směrem, na reliéfní dlažbě se dejte vpravo a přejděte přes neozvučený přechod ulici Wolkerova. Na protějším chodníku se otočíte doleva a podél vozovky půjdete přibližně 50 metrů ke kovovému označníku zastávky. 
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Popis trasy vytvořilo
Navigační centrum SONS ČR 

navigace.sons.cz 

Pro další případné upřesnění trasy se s námi neváhejte spojit:
Tel: 221 462 412
Email: navigace@sons.cz
Šťastnou cestu!


