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[bookmark: _Stručný_popis_cesty]Stručný popis cesty tam (zastávka Stromovka)
Přijedete-li od Výstaviště, po výstupu se dáte doprava. Po levé ruce minete přístřešek zastávky a za ním zahnete vlevo. Na prvním křížení pak půjdete vpravo a po 35 metrech se dáte doprava na pevné schody. Nad schody přejdete doprava přes lávku nad silnicí. Pokračujete rovně po levé straně chodníku, který se bude různě stáčet až k lávce přes řeku. Přejdete Dlouhou lávku a pokračujete rovně asi 80 metrů. Váš cíl bude napravo.

Pokud přijedete od Koh-i-nooru, po výstupu se dáte doprava. Po levé ruce minete přístřešek zastávky a za ním zahnete vlevo. Na prvním křížení pak doprava a na další křižovatce doleva. Půjdete po levé straně chodníku, který se bude různě stáčet až k lávce přes řeku. Přejdete Dlouhou lávku a pokračujete rovně asi 80 metrů. Váš cíl bude napravo.


[bookmark: _Podrobný_popis_cesty_2]Podrobný popis cesty tam (zastávka Stromovka)
Přijedete-li od Výstaviště, po výstupu se dáte doprava. Po levé ruce minete přístřešek zastávky a za ním vede odbočka doleva. Zatočíte doleva a na první odbočce pro změnu doprava. Pokračujte po pravé straně chodníku. Po 35 metrech zahnete doprava a vyjdete pevné schody nahoru. Nad schody se dáte vpravo a půjdete přes lávku nad silnicí. 
Za lávkou se přesunete na levou stranu chodníku. Chodník se bude točit doprava, doleva a zase doprava. Pak bude po levé ruce odbočka chodníku, která může působit jako další točení chodníku. Tady zatočíte doleva a půjdete směrem k řece a to po pravé straně chodníku. Asi po 60 metrech bude před Vámi Dlouhá lávka nad řekou. Přejdete přes lávku a budete pokračovat rovně asi 80 metrů po pravé straně chodníku. Cestou minete dětské hřiště a odbočku doprava. Pak dojdete na místo kde je cíl Vaší cesty.

Pokud přijedete od Koh-i-nooru, po výstupu se dáte doprava. Po levé ruce minete přístřešek zastávky a za ním vede odbočka doleva. Zatočíte doleva a půjdete do kopce se zábradlím po pravé ruce. Až to bude možné, zahněte doprava a dojdete tak k lávce přes silnici. Ta vede doprava, vy ale tudy nepůjdete, ale dáte se vlevo. Pokračujete po pravé straně až na konec lávky. Za lávkou se přesunete na levou stranu chodníku. Chodník se bude točit doprava, doleva a zase doprava. Pak bude po levé ruce odbočka chodníku, která může působit jako další točení chodníku. Tady zatočíte doleva a půjdete směrem k řece po pravé straně chodníku. Asi po 60 metrech bude před Vámi Dlouhá lávka nad řekou. Přejdete přes lávku a budete pokračovat rovně asi 80 metrů po pravé straně chodníku. Cestou minete dětské hřiště a odbočku doprava. Pak dojdete na místo kde je cíl Vaší cesty.

[bookmark: _Stručný_popis_cesty_3]Stručný popis cesty tam (zastávka náměstí Přemysla Otakara II)
Po výstupu se dáte doprava. Přibližně po 100 metrech přejdete v přímém směru ulici Biskupská. Budete pokračovat rovně ulicí Radniční, která po 75 metrech končí. Vy budete pokračovat rovně úzkou uličkou vedoucí skrz dům a dovede Vás k ulici Zátkovo nábřeží. Ulici v přímém směru přejdete a dostanete se na most Muselák přes řeku. Za mostem pokračujte rovně asi 25 metrů, kde bude na levé straně cíl Vaší cesty.


[bookmark: _Podrobný_popis_cesty]Podrobný popis cesty tam (zastávka náměstí Přemysla Otakara II)
Po výstupu se dáte doprava a půjdete s budovou po levé ruce. Přibližně po 100 metrech budova skončí a po levé ruce bude ulice Biskupská. Do ní nepůjdete, Ulici Biskupská jen přejdete v přímém směru a budete pokračovat rovně ulicí Radniční. Po asi 75 metrech ulice Radniční končí a vy budete pokračovat rovně úzkou uličkou vedoucí skrz dům. Ulička klesá dolů z kopce a dovede Vás k ulici Zátkovo nábřeží. Ulici v přímém směru přejdete a dostanete se tak na most přes řeku. Za mostem pokračujte rovně a brzy Vám po levé ruce začne trávník. Po 15 metrech bude po levé ruce odbočka chodníku, kterou minete a pokračujete stále s trávou po levé ruce. Tady bude cíl Vaší cesty.
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Od místa setkání se dáte doleva na Dlouhou lávku přes řeku, přes kterou přejdete. Pokračujete rovně asi 60 metrů, až se Vám chodník stočí doprava. Pokračujte po chodníku, až dojdete k lávce vedoucí přes silnici.
Chcete-li jet směr Výstaviště, na začátku lávky půjdete vpravo a až to bude možné, zahnete doleva. Dojdete k vozovce, kde je zastávka autobusu.
Pokud chcete jet opačným směrem, pokračujte rovně přes lávku nad silnicí. Na konci lávky jděte vlevo a sejděte pevné schody dolů. Pod schody zatočíte doleva a půjdete po levé straně asi 35 metrů, pak zatočíte doleva a dojdete k vozovce, kde je zastávka autobusu.

[bookmark: _Podrobný_popis_cesty_3]Podrobný popis cesty zpět (zastávka náměstí Stromovka)
Od místa setkání se dáte doleva na Dlouhou lávku přes řeku, přes kterou přejdete. Pokračujete rovně asi 60 metrů, kde se Vám chodník stočí doprava. Pokračujte po pravé straně chodníku. Cesta není přímá, bude se různě stáčet, až dojdete k lávce vedoucí přes silnici.
Chcete-li jet směr Výstaviště, na začátku lávky zatočíte doprava a půjdete po levé straně chodníku. Až to bude možné, zahněte pak doleva, čímž dojdete k vozovce, kde je zastávka autobusu.
Pokud chcete jet opačným směrem, pokračujte rovně přes lávku nad silnicí. Půjdete po levé straně a až Vám skončí zábradlí po levé ruce, zatočíte doleva a sejdete pevné schody dolů. Pod schody jděte vlevo a pokračujte po levé straně asi 35 metrů. Až to bude možné, zatočíte doleva a dojdete k vozovce, kde je zastávka autobusu. 
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Od místa setkání se dáte doprava na most Muselák přes řeku. Přejdete přes most a v přímém směru přejdete ulici Zátkovo nábřeží. Pokračujete rovně uličkou, kterou projdete domem a dostanete se na ulici Radniční. Pokračujete stále rovně a přibližně po 75 metrech přejdete v přímém směru ulici Biskupcova. Pak půjdete náměstím Přemysla Otakara II asi 100 metrů k zastávce autobusu.

[bookmark: _Podrobný_popis_cesty_1]Podrobný popis cesty zpět (zastávka náměstí Přemysla Otakara II)
Od místa setkání se dáte doprava na most Muselák přes řeku. Přejdete přes most a v přímém směru přejdete ulici Zátkovo nábřeží. Pokračujete rovně uličkou, kterou projdete průchodem skrz dům a dostanete se na ulici Radniční. Jdete rovně s budovou po pravé ruce. Přibližně po 75 metrech budova končí a po pravé ruce bude ulice Biskupcova. Ulici přejdete v přímém směru a pokračujete rovně náměstím Přemysla Otakara II asi 100 metrů. Na levé straně chodníku u čtvrté lampy veřejného osvětlení je zastávka autobusu.
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Popis trasy vytvořilo
Navigační centrum SONS ČR 

navigace.sons.cz 

Pro další případné upřesnění trasy se s námi neváhejte spojit:
Tel: 221 462 412
Email: navigace@sons.cz
Šťastnou cestu!


